
9. ŘADY – NEABSOLUTNÍ KONVERGENCE

Vyšetřete konvergenci a absolutní konvergenci následujících řad.
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10. Ukažte, že následující řady mají pro x ∈ R omezené částečné součty:
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Vyšetřete konvergenci a kromě příkladů 12, 15 i absolutní konvergenci.
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VÝSLEDKY

„AK“ znamená, že řada absolutně konverguje,
„NAK“ znamená, že řada konverguje, ale ne absolutně („neabsolutně
konverguje“),
„K“ znamená, že řada konverguje (a o absolutní konvergenci zde nic
neříkáme),
„D“ znamená, že řada diverguje.

1. NAK

2. NAK

3. AK

4. AK pro všechna x ∈ R. Poznámka: Platí
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5. NAK

6. AK pro x ∈ (−1, 1), K pro x = 1, jinak D.

Poznámka: Platí
∞∑
n=1

(−1)n−1xn

n
= log(1 + x), x ∈ (−1, 1].

7. NAK

8. AK pro α > 1, NAK pro α ∈ (0, 1], D pro α ≤ 0.

9. AK pro α > 1, NAK pro α ∈ (0, 1], D pro α ≤ 0.
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